



聖公會阮鄭夢芹銀禧小學

SKH Yuen Chen Maun Chen Jubilee Primary School



2024-2025 年度
第一期

地址：新界大埔富亨邨 電話：26660606 傳真：26678051

網址：www.skhycmcj.edu.hk 電郵：info@skhycmcj.edu.hk

校長的話

親愛的學生、老師、家長及關心銀禧的友好們：

隨著2025年的臨近，我們的學校將迎來15周年的校慶，這是一個值得我們共同慶祝的重要時刻。今年校慶的主題是「主恩立人生，真光照鄰里」，這不僅反映了我們的教育理念，也提醒我們每個人都有能力成為他人的光源，照亮彼此的生命。過去15個年頭，感恩有愛學校的領導、師長、學生及家長，讓銀禧可以茁壯成長，令富亨邨及整個大埔區的孩子得到優質教育的機會：熱愛生命、發揮所長。

聖經《馬太福音》5章15-16節：「人點燈，不放在斗底下，是放在燈臺上，就照亮一家的人。你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父。」這句話不僅激勵我們在學校裡努力學習，更鼓勵我們在日常生活中發揮影響力。我們希望每位學生都能尋找自己的理想，發揮所長，為社會做出貢獻，成為社區的榜樣。



在未來的發展計劃中，我們將重點關注以下幾個方面：

1. 教學質量提升

我們將不斷檢討和更新課程，確保其符合現代教育需求，並融入更多的STEAM（科學、技術、工程、數學）、人文素養及語言等元素。通過定期的教師專業培訓，我們將提升教學質量，讓學生在多元化的環境中更好地學習與成長。讓他們可以與21世紀接連，有足夠的能力及態度迎接及活在21世紀。

2. 優化學習環境

持續計劃改善教學的設施，提供更寬敞、舒適的學習空間。我們希望創造一個更適合學習的環境，增設STEAM教學活動室、更新電腦室成為創意多媒體學習中心及增加休閒閱讀區，鼓勵學生能處處學習，增進身心靈健康。

3. 學生全人發展

我們將增設多樣的課外活動，鼓勵學生探索自己的興趣，培養領導能力與團隊精神。同時，在午休鼓勵學生參與體適能大挑戰及活動組準備的休閒活動，從而提升學生重視「動動身子，活活腦袋」的健康教育，幫助學生在學習與生活中保持良好的精神狀態。

4. 家校合作

我們希望加強與家長的溝通與合作，定期舉辦家長會議與工作坊，共同關注孩子的成長。我們誠摯邀請每位家長參與學校及家教會一同舉辦的活動，不論是「爸媽陪我上學去」的照片傳播、家長講座、親子遊戲及興趣班、電影欣賞等等，都希望透過多元化的活動可以幫忙及增強家長與子女的溝通，彼此編織出愛的連結，令家庭更穩固。

我特別邀請所有家長及區內的友好們積極參與本校的校慶活動。您不僅可以在活動中與孩子們共同慶祝，還可以透過志願者的角色支持學校的各項籌備工作。無論是捐贈物資、參與策劃，還是協助佈置，您的參與都將對孩子們產生積極的影響。

最後，我們期待每位家長能與我們一起，攜手為孩子們創造更美好的未來。在這個特別的校慶中，讓我們共同點亮生命的燈火，照亮彼此的道路，並將愛與希望帶給每一個角落！

鄧依萍校長敬上

15周年校慶活動一覽表

日期	校慶活動
2025年	
1月11日（六）	15周年校慶嘉年華
1月25日（六）	夢芹及夢芹銀禧聯合校慶感恩崇拜及聚餐
2月14日（五）	中華文化日
3月12日（三）	15周年校慶運動會
6月份	聯校畢業典禮 15周年校慶才藝展暨校慶微電影公演



試後活動 2023-2024



中華文化日



高、低年級在中華文化日當天悉心打扮，校園充滿文化氣息。



高年級同學觀賞粵劇表演之餘，也上台學習粵劇表演技巧。



彩繪老師為同學畫上圖案。



同學雀躍地參與投壺活動。

STEM DAY



YEAH!完成了公園模型!



動起來!同學合力製作模型。



同學介紹自己的作品。



同學們專心地聽嘉賓講解STEM的知識。

潤手乳霜工作室



同學們小心翼翼先把香油倒進小瓶裏。



再混合其他材料。



然後再攪拌所有材料。



完成了既香噴噴又實用的潤手乳霜。

地壺



活動結束，跟導師來一張大合照。



同學投入參與地壺活動。



在比賽中，大家都很緊張地注視地壺能否達標。



大家專心地聽導師講解地壺的玩法。

故事姨姨



故事姨姨說的故事真吸引！又可以聽故事又可以手工，真開心！



故事姨姨和同學一起做手工。



巧固球



玩巧固球前，先練習姿勢，有姿勢有實際！



準備接球！



經導師指導下，成功達標！



互相傳球，考驗默契。

2023-2024年度中一派位佳績

本校小六畢業生升中派位結果理想，約90%學生獲派首三志願，超過70%學生入讀區內或區外熱門中學，成績令人振奮！



聖公會阮鄭夢芹銀禧小學 2023-2024年度升中派位結果					
獲派中學名稱		獲派位人數	獲派中學名稱		獲派位人數
瑪利諾修院學校(中學部)	2	聖公會莫壽增會督中學	11		
啟思中學	1	迦密柏雨中學	14		
東華三院甲寅年總理中學	1	王肇枝中學	10		
香港管理專業協會李國寶中學	1	南亞路德會沐恩中學	17		
羅定邦中學	1	恩主教書院	7		
三育中學	3	救恩書院	15		
基督教香港信義會心誠中學	2	孔教學院大成何郭佩珍中學	2		
神召會康樂中學	3	香港道教聯合會圓玄學院第二中學	10		
聖潔會靈風中學	12	港九街坊婦女會孫方中書院	1		
基督書院	1	迦密聖道中學	1		
香港兆基創意書院	1	靈糧堂劉梅軒中學	6		

2024年 7月16日版

約九成學生獲派首三志願
成功獲派第一志願 超過七成

本校超過70%入讀區內或區外熱門中學
(包括以英語作為主要授課語言的中學或設英文班的中學)

中學校長講座

為協助五六年級同學預備升中，本校於十一月十五日舉辦五六年級升中講座，邀請聖公會莫壽增會督中學王莉莉校長及南亞路德會沐恩中學屈佩芬校長向家長及同學分享中學生活、中學課程特色及面試技巧。



感謝聖公會莫壽增會督中學王莉莉校長到校分享。



感謝南亞路德會沐恩中學屈佩芬校長與同學及家長講解升中面試準備。



同學積極發問，為升中選校作好準備。

中學參觀

為了幫助六年級學生對中學的生活有更深的認識，並為升中作好準備，本校於十一月月上旬，由本校老師帶領學生參觀區內中學，加強升中銜接及適應，努力為充滿挑戰的升中階段作更好的準備。



同學積極參與體驗課堂活動，了解中學的學習模式。

班級經營



為了提升學生對學校的歸屬感，並培養他們的同理心，本校與Just Feel合作舉行「班級經營課」。班級經營課旨在與學生共同探索他們的情緒與需求，並引導他們學會如何擁抱和表達自己的感受。通過深入了解自己和理解他人的感受，從而增強彼此之間的連結，為校園創造出更和諧的氛圍。



原來自我平靜的方法有很多種，下一次我們便可以運用出來了！



藉使用「感受溫度計」，同學們更容易表達及了解他人感受。



同學之間「同理傾」，彼此尊重理解，整個氛圍非常溫馨。



在「貧富一餐」活動中，同學親身體驗貧窮孩子經歷飢餓的滋味，從而學會珍惜及關愛他人。

才藝展 2023-2024

為讓本校學生有機會展示課外活動的成果，本校於2024年6月29日（星期六）在禮堂舉辦了「才藝展」。當天表演十分精彩，分別有E樂團、管樂團、獨唱、獨誦、集誦、弦樂、跆拳道、音樂創作、拉丁舞、手鐘、合唱團、花式跳繩、Hip Hop、詩班等表演，展示了學生的多樣才能和創意，一展大家的學習成果。

跆拳道

跆拳道是一項源自韓國的國粹，跆拳道作為一種主要使用手和腳進行格鬥和對抗的運動，不僅講究守紀律，更能夠鍛鍊身心素質，適合各個年齡段的人參與。當天表演學生為大家展示了一系列精彩的動作，包括拳法和擋手的基本運用，以及自衛技巧和強力的打擊技巧。這些表演展現了他們在跆拳道上的精湛技巧和卓越的身體控制能力。



跆拳道隊員表演投入，架勢十足！

獨唱

張曉柔同學當天表演的歌曲是迪士尼卡通動畫《小魚仙》的一首插曲，內容是講述人魚公主渴望前去陸地生活的心聲。曉柔同學歌聲悅耳動人，更曾在不同的歌唱比賽中屢獲殊榮。



張曉柔同學的歌聲十分悅耳。



弦樂班同學的表演引人入勝，吸引台下Fans拍照留念。

弦樂班

三、四年級的弦樂班成員當天為大家演奏三首樂曲，分別是「小星星」、「蝴蝶」及“Ode to joy”，他們的演奏十分精彩，觀眾們反應熱烈。



同學們都專心致志地演出。



Hip Hop

學生化身成為滿懷決心的戰士，以輕快及型格的Hip Hop舞蹈，為大家帶來開心熱鬧的氣氛，同時亦向各位展示他們過去努力練習的成果，將歡樂氣氛帶給舞台下的觀眾。



Hip Hop隊將歡樂氣氛帶給舞台下的觀眾。



同學們表現認真，為觀眾帶來精彩表演。



花式跳繩

跳繩是一項非常有益身心的帶氧運動，而且花式千變萬化。表演隊員配合音樂，人繩合一，為大家帶來精彩的花式跳繩表演。隊員們參賽經驗豐富，並屢獲獎項，當中有三位同學（梁鈞琳、鄭珍、葉高哲）更入選區隊跳繩隊，成為大埔區的代表，其中葉高哲同學更入選為香港少年代表隊。



隊員配合音樂，做出高難度動作。



同學們都十分享受表演過程。

英文集誦

英文集誦隊由低年級的學生組成，他們當天為大家表演 “I can't find my teddy bear!”，表演生動有趣。



英文集誦隊聲線優英美。



“I can't find my teddy bear!”



小司儀為每個表演作精彩的介紹



英文集誦雖然是低年級學生，但仍表現鎮定。



樣子可愛的隊員們。



我校上下一心，共度難忘的時光。

教師專業發展

聯誼培訓

為了加強教師團隊聯誼交流，以及提高教師參與專業發展的興趣和動力，學校舉辦了兩次教師聯誼培訓活動，通過選擇與其專業興趣和面臨的課堂挑戰相關的工作坊，讓教師在輕鬆的氣氛中與學習內容產生共鳴。



茶藝師引導教師通過親手沖泡，從注水到品味，一步步體驗茶的每一個細節，享受茶的詩意生活。



學生指導老師一起製作龍鬚糖及百香果茉莉花茶，一同分享美食！



健身教練帶領老師一起做運動！



透過盆栽彩繪體驗，探索園藝的奧秘。



學習運用AI程式創作詩詞、譜寫音樂、繪製畫作等等，一起探索AI與文學的交集。

價值觀教育工作坊

本校於11月6日邀請香港教育大學「教育創新領導計劃」資深校長到校，為教師主持「價值觀教育工作坊」。梁錦超校長於講座中探討如何將價值觀教育以「有機結合」和「自然聯繫」的方式，融入中英數等學科的日常教學中，促進跨課程的價值觀培育工作。



老師們積極討論如何將價值觀教育融入各科目的學與教。

新同工介紹



Hello! I am Miss Tsim. I am so happy and excited to be your teacher this year. In my spare time, I love listening to music and playing with my cat 'Bao Bao'. I believe that every child is gifted. Let's explore our learning journey in YCMCJ together!



Hi, I am Miss Lee. I am thankful to God for leading me to this school. I love listening to music in my free time. I also enjoy travelling during my holidays. It is an excellent way to relax myself. I hope to use my own experiences to guide the students in their learning journey, allowing them to experience the joy of learning.



大家好，我是陳淑茹老師，主要任教中文科，很高興加入銀禧這個大家庭。我最喜歡與同學聊天，歡迎大家隨時來找我啊！



大家好！我是新入職的教學助理林淑雯老師，很高興可以加入銀禧大家庭，希望在未來的日子可以和大家一起學習進步！



大家好，我是新入職的特殊學習需要教學助理畢紀軍。今年是我第一年加入聖公會阮鄭夢芹銀禧小學這個大家庭，期望這一年能協助學校和老師培養學生建立良好的學習態度和生活習慣。



Hi! 大家好，我是新來的特殊學習需要教學助理劉可欣，很開心可以成為銀禧的一份子，和大家好好學習及成長。

【夢芹銀禧龍虎榜】2024年6月11日至12月6日

主辦機構及比賽	成績	班別	學生姓名
第二屆新界區際跳繩錦標賽暨公開賽	30 秒交互繩速度跳季軍	6D	雷詠瑤
	女子團體全場殿軍	5C	劉恩攸
		6C	鄭 珍
	30 秒交互繩速度跳季軍	6D	雷詠瑤
	30 秒單側迴旋跳亞軍	5C	劉恩攸
	2X30 秒單車步速度接力亞軍	3C	陳宥霖
	30 秒交互繩速度跳季軍	3C	陳宥霖
「跳繩強心」個人速度賽 2024	15 秒前開合跳季軍	6C	鄭 珍
	15 秒二重跳季軍	6D	雷詠瑤
	15 秒單車步季軍	6D	雷詠瑤
	15 秒雙腳跳季軍	6D	雷詠瑤
	15 秒交叉開跳優異獎	6D	雷詠瑤
靈風盃小學乒乓球團體邀請賽	殿軍	4C	梁柏耀
		5D	陳樂謙 曾焯謙
		6B	劉長治 符晞程
		6C	黃悅斑
全港分齡跳繩比賽 2024	(個人賽) 總成績冠軍冠軍	6D	李懿樂
	單人繩速度耐力跳 (2 分鐘) 冠軍	3D	葉高哲
	單人繩個人花式冠軍	3D	葉高哲
	單人繩速度跳 (30 秒) 季軍	3D	葉高哲
「跳繩強心」個人速度賽 2024	15 秒交叉開跳冠軍	3D	葉高哲
	15 秒前開合跳冠軍	3D	葉高哲
	15 秒二重跳冠軍	3D	葉高哲
	15 秒單車步冠軍	3D	葉高哲
	15 秒雙腳跳冠軍	3D	葉高哲
	15 秒交叉開跳冠軍	5C	劉恩攸
	15 秒前開合跳冠軍	5C	劉恩攸
	15 秒二重跳亞軍	5C	劉恩攸
	15 秒雙腳跳亞軍	5C	劉恩攸
	15 秒單車步季軍	5C	劉恩攸
飛越啟德第六屆全港學界跳繩比賽 (大埔區)	45 秒個人花式冠軍	3D	葉高哲
	30 秒前繩冠軍	3D	葉高哲
	4x30 秒混合接力殿軍	3D	葉高哲
	4x30 秒混合接力亞軍	5C	劉恩攸
	30 秒前繩殿軍	5C	劉恩攸
	30 秒前繩季軍	3C	陳宥霖
	30 秒前繩亞軍	4C	呂善蕎
第十二屆香港數學挑戰賽	4x30 秒混合接力亞軍	6D	雷詠瑤
	45 秒個人花式季軍	6D	雷詠瑤
	小學四年級組卓越獎	5C	王芷蓀
《淫褻及不雅管制條例》口號創作及填色比賽	優異獎	2A	劉昊謙
		2B	丘宇軒
		2C	朱凱雯 林芊玥 李小喬 蘇莉雅
		2D	曾溢楠
		3C	李伊晴
		3D	蘇奕霖
		4C	陳子翹 李綺澄 連苑呈 蘇依娜 王睿孜
		5C	陳婉兒
		5D	周庭因
		6C	張曉柔 劉恩晴 蔡懿諾
二零二四年教師節 「全港小學生四宮格故事創作比賽」 大埔警區防騙許願寶牒設計比賽	優異	3C	李伊晴
		3D	梁伊璇
中華文化保育元宇宙創作大賽2023-2024	初小組季軍	3A	文海嵐
		4A	黃柏滄
		4C	蘇依娜
		4D	徐依琳 李泓靖 林柏純
		5C	呂承駿
		5D	鄧而芯
	優異獎	6C	陳悅洵



中華文化保育元宇宙創作大賽 2023-2024	最佳創意卓越獎	6C 陳悅洵 4D 徐依琳 5D 鄧而芯 4C 蘇依娜 2C 蘇莉雅 3A 姜敏茵 3A 文海嵐 4C 蘇依娜 5D 文伽嵐 6C 陳可祈	
「慶祝香港回歸祖國 26 周年——畫好香港填色暨海報設計比賽」	優異獎	6C 黎芷穎 2C 李小喬 4C 吳青嵐 4C 司徒雪晴 5C 徐緞嫻 6C 司徒雪瑩 6C 張曉柔 6C 張曉柔 6C 黎芷穎	
第五屆粵港澳大灣區青少年藝術展演 2024 (港澳地區初賽)	古箏—兒童 C 組一等獎 鋼琴——兒童 A 組二等獎 鋼琴——兒童 B 組一等獎 鋼琴——兒童 B 組二等獎 鋼琴——兒童 B 組三等獎 鋼琴——兒童 C 組三等獎 童聲——兒童 C 組一等獎 童聲類——兒童 C 組金獎 古箏——兒童 C 組銅獎	6C 黎芷穎 2C 李小喬 4C 吳青嵐 4C 司徒雪晴 5C 徐緞嫻 6C 司徒雪瑩 6C 張曉柔 6C 張曉柔 6C 黎芷穎	
第五屆粵港澳大灣區青少年藝術展演總展演 2024 IPEA 敲擊樂菁英賽 (港澳區大賽)	爵士鼓——兒童 C 組銅獎	6C 黎芷穎	
香港亞洲國際手鈴奧林匹克 2024	手鐘初級組金獎	5C 潘楚熙 何忻韻 黃羨淘 6C 陳善恩 劉恩晴 蘇依嵐 6D 雷詠瑤	
聯校音樂大賽 2024	合唱團 (小學組) 銀獎	2A 歐凱晴 許悅桐 郭蔚藍 2B 黃筠瑜 袁若熙 2C 馬瑜 鄺芊羽 曾熙洛 黃希澄 周思好 林芊玥 卓曉瑜 劉欣桐 2D 姚可晨 劉芊滢 李博文 李靜妍 蘇信溢 3A 姜敏茵 鄧嘉宜 3B 徐妍悅 陳凱澄 歐凱妍 李伊晴 陳日琛 莊星瑤 鍾焯天 曹忻霖 黃雪晴 范滙縈 蕭樂晴 3D 鍾均兒 洪善朗 楊蕊穎 劉梓朗 葉高哲	
	e-樂團 (小學組) 金獎	4B 鍾可蕎 4C 陳靖桐 陳子翹 連苑呈 司徒雪晴 4D 劉梓矜 譚凱峰 5C 鍾天樂 左熒桐 劉穎思 陳善恩 李梓冉 劉治輝 司徒雪瑩 蘇依嵐 6C 陳家綸 6D 周逸俊 黎雋皓 潘婧樂	
迦密柏雨中學「科學達人大挑戰」比賽	冠軍	6C 陳吳賢 鄭珍 梁諾軒 蔡懿諾	
第七十六屆香港學校朗誦節 (中文)	詩詞集誦 (小三及小四) 季軍	3B 鄭向柔 李宜芯 3C 陳珈瑩 張頌揚 張承熙 莊星瑤 范滙縈 林柏廷 蕭樂晴 曹忻霖 黃柏霖 黃雪晴 張信躍 鍾均兒 梁伊璇 李湘湘 蘇奕霖 鄧明駿 黃臻滙 楊蕊穎 楊芯洵 4A 石心瑜 陶愷昕 4B 梁睿澄 蘇昕霖 徐亦倫 4C 陳靖桐 朱滙喬 劉熙雪 梁允兒 連苑呈 劉鑑穎 呂善蕎 司徒雪晴 蘇依娜 4D 徐汐霖 馮旨悅 黎偉彤 林柏純 劉梓矜 吳焯穎 施悅晞 鄧茗芯 鄧悅晞 黃梓盈	
第七十六屆香港學校朗誦節 (英文)	Solo Verse Speaking- Non-Open Primary 6- Girls 冠軍 Solo Verse Speaking- Non-Open Primary 6- Girls 季軍 Solo Verse Speaking- Non-Open Primary 4- Boys 季軍 Solo Verse Speaking- Non-Open Primary 3- Girls 季軍	6C 白樂盈 6C 蘇依嵐 4C 謝朗謙 3C 莊星瑤	
第七十六屆香港學校朗誦節 (普通話)	詩詞集誦小五、六男子集誦 季軍	5A 張嘉耀 李雋諾 盧俊陽 5B 陳俊熙 易智朗 5C 呂承駿 冼子傑 陳樂謙 黃煒翔 黎浣睿 劉晉健 劉度朗 5D 蘇暉峻 鄧睿翹 黃志達 王熙朗 黃敬鈞 辛宇翀 6A 陳柏霖 李柏朗 鄧子揚 6B 何珀洛 李晉豪 李日朗 劉長治 6C 陳吳賢 劉治輝 6D 周逸俊 林世軒 李卓廷 李雋希 李兆桁 李宇軒 黃淖鍵 胡柏麒	



銀禧萬花筒

開心升學了 (升小一適應活動)



轉眼間，同學已經結識了很多新朋友。



同學們高興地舉手回答問題，十分主動。



同學們在音樂課投入地數拍子，節奏感十足。



初次體驗小一生活，我們都十分期待！

6月24日珠海遊學團



大家都急不及待到珠海進行探索之旅。



同學藉參觀珠海金灣台灣農業創業園，認識農業的創新科技和對人民生活帶來的影響。



欣賞美麗風景的同時，同學對粵港澳大灣區建設的發展和珠海的特色亦有更深了解。

國際基甸會派聖經



感謝國際基甸會的嘉賓到訪我校分享。



同學們藉閱讀聖經，增進靈性成長。



同學認真聆聽嘉賓分享，認識聖經中的智慧與教導。

電子獎勵計劃



學校今年新推出銀禧電子獎勵計劃，目的是鼓勵同學在學業和品格方面均衡發展，同時讓同學們在日常生活中的善行和盡責表現獲得肯定。

同學都對銀禧電子獎勵計劃十分感興趣，紛紛在小息時間查閱積分呢！